

## **2023. évi Főtitkári beszámoló a 2022-es évről**

**Kerékpárosbarát Települések Országos Szövetsége (KETOSZ)**

A 2022. évre meghatározott feladatok:

- Pénzügyek kezelése:  
A könyvelőnek a havi számlák banki kivonatok határidőben történő megküldése, a beérkező tagdíjakról a nyilvántartás elkészítése. A számviteli bizonylatok elkészítése és megküldése a települések megjelölt pénzügyi ügyintézőinek vezetőinek. A befizetések rendszeres ellenőrzése.
- Adminisztrációs munka
- A Szövetség honlapjának felügyelete-feltöltése
- A Kerékpárosbarát Települések és Munkahely pályázatok, valamint az egyéb kiírt anyagok hírelése. (Alapszabályunk 4. paragrafusában, a Szövetség céljai között szerepel A Kerékpárosbarát Települések és Munkahelyek számának és elismertségének növelése)
- A fentiekén kívül minden, az alapszabályban leírt titkársági feladat végrehajtása.

A feladatmeghatározás alapján a kapcsolatok építése, a Szövetség népszerűsítése, valamint a tagtoborzási feladatok elvégzésére a tárgyévben is kiemelt célom volt. Megpróbáltam lehetőség szerint kerékpáros rendezvényeken népszerűsíteni a Szövetséget, bemutatni a tagság előnyeit, a lehetőségeket Pl: Kerékpárosbarát Szolgáltató, Kereképaros útori szolgálat stb., hogy ezzel vonzóbbá tegyem új belépők számára. *(Sok esetben sajnos továbbra is érdektelenséggel találtam szembe magam.)*

A kötelező adminisztrációs, pénzügyi munkával heti-kétheti szinten, a hírlevelek készítésével, valamint a Kerékpárosbarát Település és Munkahely pályázat véleményezésével alkalmasszerűen, adatgyűjtéssel és a pályázat népszerűsítésével rendszeresen, minden lehetőséget kihasználva foglalkoztam, hiszen a Szövetség főbb céljai között szerepel a Kerékpárosbarát Települések és Munkahelyek számának és elismertségének növelése.

Szövetségi, de már sajnálatos módon Országos szinten is elmondható, hogy egyre kevesebben jelentkeznek, pályáznak, ami azért is gond, mert egyszer már emiatt az érdektelenség miatt szüneteltették a kiírást. A pályázat a tárgyévben is felülvizsgálatra került, és ebben a munkában a Közlekedéstudományi Intézet felkérésére, mint a Ketosz munkatársa 2022-ben is részt vettem, véleményeztem a pályázatot, új elemekkel, javaslatokkal is kiegészítettem, amit be is emeltek az anyagba. Ezt lényegében sikerként könyvelhetjük el, főleg azért, mert már több éve kéri Szövetségünket a pályázat véleményezésére, és számítanak a munkánkra. Korábban Földesi Boglárkával és



## 5630 Békés, Petőfi utca 2.

Sztaniszláv Tamással közösen végeztünk a munkát amikor a pályázat teljes mértékben átalakításra került, azóta minden évben kérjük a felülvizsgálatot, és a javaslataimat.

A 2021. évi 14 hírleveléhez képest 2022-ben már csak 5 hírlevél és néhány rövid tájékoztató került megküldésére a tagságnak, melyben Szövetséget érintő aktualitásokat, eseményeket, kérdéseket, javaslatokat állítottam össze az adategyeztetések és felhívások mellett. Szakmai titkárunktól nem érkeztek információk, szakmai hírek, a hírlevelek pályázati felhívásait jórészt a települések képviselői más fórumokon keresztül (Minisztérium, Aktív Magyarország, és a Maketusz) ugyanazzal a témával rendszeresen megkapják, így ezek ebben az évben már kimaradtak. Korábban a szakmai online konferenciák meghívói, az Innovációs és Technológiai Minisztérium aktuális pályázatai, és az Aktív Magyarország hírei is helyet kaptak a tájékoztató levélben ugyanúgy, mint a Ketosz által felkért szakértők elérhetősége, valamint a szakmai egyeztetésekről szóló beszámolók is, de miután már a szakértők nem vállalják a munkát, így ezek is kimaradtak ettől az évtől. Úgy vettem észre, hogy több, sűrűbben küldött hírlevélre nincs is szükség, hiszen az elmúlt években nagyon kevés alkalommal érkezett reakció, válasz, megkeresés ezek alapján, és a települések munkatársai a napi munkájuk mellett nem igazán érnek rá komolyabban foglalkozni mással. *A „Tisztújító Közgyűléssel” kapcsolatban is több jelzéssel éltem a tagság felé, kérve a javaslatokat, hiszen a jelenlegi vezetőség mandátuma a 2023-évből (a májusi Közgyűlés napjával) lejár, de sajnos válasz, javaslat nem érkezett egyik levélre sem.*

A Szövetség ügyeinek gondozása, a könyvelővel való kapcsolattartás, a pénzügyek kezelése, beleértve a Nav és az egyéb költségek (Pl: domain név hosszabbítás) figyelése, utalása tagdíjak (Pl :Maketusz felé) és a döntések végrehajtása volt elsősorban, amit végre tudtam hajtani a 2022-es évben.

### Pénzügyek kezelése, könyvelés:

A könyvelőnek minden számlát azonnal, a havi banki kivonatokat határidőben megküldtem, a beérkező tagdíjakról a nyilvántartást elkészítettem. A számviteli bizonylatokat is határidőben elkészítettem és megküldtem a települések megjelölt pénzügyi ügyintézőinek, vezetőinek. A befizetéseket rendszeresen ellenőriztem. A havi utalások során kiderült, hogy egy alkalommal a számlavezető bankunknál technikai hiba keletkezett, ami miatt a Nav-felé utalt kötelező elemek nem kerültek átvezetésre. Miután észleltem a hibás teljesítést a könyvelővel egyeztettem, aki a Nav-nál jelezte, hogy nem a mi hibánkból történt késedelmes utalás, eközben a bank munkatársával írásban és telefonon egyeztettem, mire a hibát kijavították. A Szövetséget emiatt nem érte anyagi hátrány. A bank írásbeli válaszában elnézést kért:

„Tisztelt Ügyfelünk! Ezúton tájékoztatjuk, hogy egyes betéti kártyatranzakciók során az elmúlt időszakban hiba lépett fel, melynek eredményeképp a tranzakciók - bizonyos szolgáltatók felületein - nem teljesülnek. Az érintett kártyák és szolgáltatók körének, illetve a hiba kiváltó okának és lehetséges megoldásainak



## 5630 Békés, Petőfi utca 2.

a vizsgálatán a MagNet Bank, és a bankkártyáinkat biztosító Mastercard jelenleg is dolgozik. A hiba elhárítása folyamatban van, de ez idő alatt a kártyás fizetések és kártyafeltöltések akadózhatnak, ezért, amennyiben Ön is azon ügyfeleink közé tartozik, akik észlelik ezt a hibát, javasoljuk, hogy lehetőség szerint válassza az átutalást, mint fizetési módot. Az eseti meghibásodás az ATM-es betéti kártya tranzakciókat és a betéti kártyás bolti vásárlásokat nem érinti. **Az okozott kellemetlenségért elnézésüket kérjük, illetve köszönettel vesszük a hibát érintő tájékoztatásukat** (a megíúsult vásárlás adatainak megadásával: kártyaszám, a megíúsult vásárlási összeg és a kereskedő) az info@magnetbank.hu címen, valamint minden jelzésükkel és kérésükkel forduljanak bizalommal Ügyfélszolgálatunkhoz: elérhető mindennap: 0-24h, telefonszám: +36-1-428-8888. Minden erőnkkel és figyelmünkkel azon vagyunk, hogy a jelzett problémát mielőbb megoldjuk - addig is köszönjük együttműködésüket és megértésüket! Budapest, 2022.04.21. MagNet Bank Zrt"

Összességében kijelenthetem, hogy a Szövetség működése, pénzügyi helyzete kiegyensúlyozott volt.

A 2022. rendelkező évre regisztrált, szja 1%-os felajánlásra jogosult civil kedvezményezettek között Szövetségünk is megtalálható volt, így ennek hírelését is elvégeztem.

### Kerékpárosbarát Szolgáltató

Szövetségünk támogatta a „KETOSZ kerékpárosbarát szolgáltató” támogatás pályázati kiírását, és megküldését a tagtelepülések számára, a nyertesek részére 200 000 Ft. keretig induló támogatást biztosított, jelentkezőnként 50 000 Ft. összeggel. Gregor Zoltán elnökségi tagunk közbenjárásával érkezett egy pályázat, ezért a 2022 július 3-án tartott online ülésén Szövetségünk elnöksége az alábbiakról döntött: 9/2022. (VII.3.) számú (online) elnökségi határozat: Az elnökség az Aurumsol Kft. - Aurum Caffé (Székhely: 2900 Komárom, Török Ignác utca 25.) által benyújtott „Kerékpárosbarát Szolgáltató” pályázatot elbírálta, és egyhangúlag elfogadta. A szükséges intézkedések megtételével a főtitkárt megbízta.

*A „Ketosz Kerékpárosbarát Szolgáltató” pályázat elnyerése egy előnyt is jelent egy település vagy egy vállalkozás számára, hiszen kérésünkre a (korábbi nevén) Innovációs és Technológiai Minisztérium által kiírt Kerékpárosbarát Település és Munkahely pályázatok elbírálásánál figyelembe veszi a Szövetségünk által kiadott „kerékpárosbarát szolgáltató” címet.*

Ezt is sikerként könyvelhetjük el, főleg amiatt mert nem csak a címnyertes munkahelynek, hanem a településnek is plusz pontot jelent.

### Felzárkóztatás, hálózati terv véleményezés, szakmai értékelés.

Szakmai titkárunktól 2022-ben nem kaptam tájékoztatást, hogy felé érkezett volna megkeresés a témában, viszont a tagságtól tárgyév decemberében érkezett egy felkérés, civil szervezet szakmai értékelését kérte Vésztő település (kerékpárforgalmi hálózati terv



## 5630 Békés, Petőfi utca 2.

szakmai értékelés), amit 2023. év elején szakmai titkárunk még elkészített „Közlekedésbiztonsági beruházás Vésztő városában” címmel, és az ehhez szükséges feladatokat elnök úr közreműködésével elvégeztük.

### Útőri tevékenység:

Az Útőri tevékenységről továbbra sem tudok beszámolni, mert visszajelzést, panaszt, segítségkérést, hibabejelentést továbbra sem kaptam, pedig nagyon fontos feladat, ezt helyi szinten a szolgáltató is elismerte, mert kapacitás híján a szolgáltató nem tud megfelelő gyorsasággal feltárni az esetleges hibákat, ellenben a napi szinten a kerékpárutakat használó "útőrök" észleléseire, jelzéseire könnyebben reagál.

### Vándortáborok támogatása

A táborokról az aktuális hírlevélben tájékoztattam a tagságot, és az ezzel kapcsolatos feladatokat is határidőben elvégeztem. Bucsa Községből 2 tanuló kérelme érkezett, Békéscsaba Szlovák Általános Iskolájából 1 tanuló nyújtott be kérelmet.

A jogosultságok ellenőrzése megtörtént, a kérelem, a polgármesteri javaslat beérkezett, és telefonon egyeztettem a szervezőkkel, a Maketusz vezetőivel, pénzügyi munkatársaival. A diákok anyagi helyzete nem tette volna lehetővé a táborba való jelentkezést, viszont a tanulmányi eredményeik, és előrehaladásuk minden esetben indokolta a támogatást, ezért kértem az Elnökséget, hogy a tanulók kérelmét az előterjesztés szerint fogadja el, majd ennek megtörténte után a szükséges feladatokat elvégeztem. Itt első sorban a kiértékelések, kiszámlázott tételek befizetése volt a feladat.

Emlékeztetőül a 2021-es döntés: 2021.(VI.02.) számú közgyűlési határozat: A Közgyűlés jóváhagyja az Elnökség 4/2021. (V.31.) számú határozatát, mely szerint Az Elnökség támogatja, hogy 2022-2023. években a KETOSZ tag települések iskoláiból a kerékpáros vándortáborokba jelentkező diákok közül településenként 1-2 rászoruló diák a részvételi díjból támogatásban részesüljön a jelentkezők számától függően, arányosan elosztva, összesen évi 200 000 Ft. keretösszegig. Ezt az összeget a diák helyett a KETOSZ utalja át. A diákok kiválasztásához a Polgármester keresse meg az iskolákat és az jogosultság ellenőrzése után igazolja a támogatás kifizethetőségét.

Lehetőséget kaptam, hogy egy kiadványban (kerékpáros kisokos) a helyi kerékpáros rövidhíreink mellett megjelentethessem a Szövetség által kiírt „Ketosz Kerékpárosbarát Szolgáltató” címet, pályázati kiírásunkat, és a helyi szolgáltatónk, aki elnyerte a címet. Bízom benne, hogy miután országosan ismert budapesti cég készíti a kiadványt, és



## **5630 Békés, Petőfi utca 2.**

mintaként is használják, bemutatják más településeken, kedvet kapnak majd mások is és pályáznak, valamint elterjed a híre Szövetségünknek. Sajnos erre sem érkezett érdeklődés.

### Kapcsolattartás:

Többen jelezték felém (nem csak a tagságból), hogy a Mobilitási Hét rendezvények „egyedi támogatási igénylése” pályázat bírálatával, szerződésével, és elszámolásával kapcsolatban nem kaptak információt, telefonon nem elérhetőek a megbízott ügyintézők, ami megnehezíti főként a szűkös határidő miatt az elszámolást. Miután Szövetségünk jó kapcsolatot ápol többek között az (új nevén) Építési és Közlekedési Minisztérium közlekedési osztályával, ezért őket megkerestem, hogy segítsenek felvenni a kapcsolatot a feladattal megbízott Humda Zrt. munkatársaival. A választ egy rövid hírlevélben megküldtem a tagságnak, amiben szerepelt a határidő hosszabbítási kérésem elfogadása is, így az elszámolási határidőt 2022 november 30-ról 2023 január 31-re módosították.

Az előző évi közgyűléseken elfogadott, aktuális feladatokat megszabó határozatokat végrehajtottam, kérem az Elnökséget és a Tagságot a beszámoló elfogadására.

Szarvas, 2023.03.07.

Készítette: Krivik Viktor főtitkár